



掌上看咸宁
一端观天下

爱我,就扫我吧!

深入学习贯彻习近平总书记视察湖北重要讲话 新时代 | 新担当 | 新作为 奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章

丁小强主持市五届人大常委会第十二次会议第二次全体会议时强调

圆满完成全面目标任务 展现人大新担当新作为

本报讯 记者朱哲、通讯员程平利报道:8月31日,市五届人大常委会第十二次会议举行第二次全体会议。市委书记、市人大常委会主任丁小强主持会议并讲话。

会议表决通过了市人大常委会关于批准2017年市级决算的决议;市人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告;《咸宁市人大常委会关于修改〈咸宁市国家工作部门宪法宣誓组织办法〉的决定》;《咸宁市人民代表大会常务委员会讨论、决定重大事项的规定》;咸宁市人民代表大会常务委员会关于接受胡甲文同志辞去咸宁市人民政府副市长职务请求的决定;咸宁市人民代表大会常务委员会

关于接受舒有武等同志辞职请求的决定;有关人事任免议案(详见今日二版)。丁小强向新任命人员颁发任命书。

丁小强指出,今年以来,市人大常委会在市委的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大和习近平总书记视察湖北重要讲话精神,增强“四个意识”,做到“两个维护”,始终坚持党对人大工作的全面领导,确保党的路线方针政策和中央、省委、市委的决策部署在人大工作中得到全面贯彻和不折不扣执行。要切实坚定人民立场,自觉践行以人民为中心的发展思想,大兴调查研究之风,深入了解社情民意,为民负责、为民代言、为民用权,使人大工作更好地体现党的主张、人民的意愿。要切实提升履职本领,善于把人大各项工作放到全市工作大局和市委中心工作中去

作为。

丁小强强调,要切实提高政治站位,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察湖北重要讲话精神,增强“四个意识”,做到“两个维护”,始终坚持党对人大工作的全面领导,确保党的路线方针政策和中央、省委、市委的决策部署在人大工作中得到全面贯彻和不折不扣执行。要切实坚定人民立场,自觉践行以人民为中心的发展思想,大兴调查研究之风,深入了解社情民意,为民负责、为民代言、为民用权,使人大工作更好地体现党的主张、人民的意愿。要切实提升履职本领,善于把人大各项工作放到全市工作大局和市委中心工作中去

思考、谋划、推进,全面担负起宪法法律赋予的立法、监督、任免、决定等职责,聚焦打好“三大攻坚战”、长江经济带绿色发展、全面深化改革、推进“五个一工程”、实施乡村振兴战略、改善民生等中心工作,加快咸宁高质量发展。要切实转变工作作风,把“马上就办”贯穿到履职全过程和各方面,带头做到“五个过硬”,用良好形象、过硬作风和有效工作开创人大工作新局面。

市人大常委会副主任李逸章、镇方松、程学娟、肖彬、万春桥,秘书长王勇出席会议。副市长刘复兴,市监委相关负责人,市中级人民法院院长倪贵武,市人民检察院检察长罗堂庆列席会议。

“三抓一优”看亮点
服务大众 情系民生
民生银行咸宁支行特约刊登
客服热线:95568

光年城堡 10月开放

8月24日,嘉鱼县新街镇光年城堡庄园项目建设。

据了解,该庄园投资4600万元,全部采用老砖建造,欧式风格,庄严中略显神秘。项目集休闲、旅游、餐饮、婚纱摄影等功能于一体,预计10月对外开放。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
通讯员 聂夏云 孙莉莉 摄



全民行动起来,把扫黑除恶进行到底!

——致全市广大人民群众的一封公开信

尊敬的全市广大人民群众:

根据中共中央、国务院发出的《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》的部署要求,市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党中央、国务院、省委省政府扫黑除恶专项斗争精神,把扫黑除恶专项斗争与综合治理相结合,与反腐败“拍蝇”相结合,与基层组织建设相结合,坚持边扫边治边建,不断将我市扫黑除恶专项斗争推向纵深。

广大党员干部要提高政治站位,充分认识到扫黑除恶的政治意义,现实意义和历史意义,要坚持示范引领作用,自爱自律,争当扫黑除恶专项斗争先锋;要善于从身边的人、身边的事发现涉黑涉恶问题线索,敢于亮剑,旗帜鲜明地与黑恶势力作斗争。

广大人民群众要牢固树立社会主义核心价值观,积极参与到扫黑除恶专项斗争中,对违法犯罪行为要敢于发

声,敢于举报,敢于监督。

为进一步扩大扫黑战果,深挖涉黑线索,欢迎全市广大人民群众继续检举揭发以下12类黑恶势力性质违法犯罪活动线索:

1.威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;

2.把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、强揽农村经济资源、侵吞农村集体财产的黑恶势力;

3.利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”、“乡霸”等黑恶势力;

4.在征地、租地、拆迁和项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力;

5.在城中村、城乡结合部、工业园区、流动人口聚集地拉帮结派、寻衅滋事、打架斗殴、强拿硬要,破坏一方治安秩序的黑恶势力;

6.横行市场,破坏正常经营管理秩序,欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索、聚

众滋事,侵害群众利益的各类“砂霸”、“水泥霸”、“市霸”、“行霸”等黑恶势力;

7.在客运、货运、仓储物流场所控制运营路线,强拉客源、抢占货源、非法经营、暴力打压竞争对手的“路霸”、“货霸”等黑恶势力;

8.在工程建设、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、暴力围标、非法占地、滥开滥采等黑恶势力;

9.涉嫌高利贷、套路贷、校园贷、裸贷非法讨债,采取故意伤害、非法拘禁、威胁恐吓等手段暴力或软暴力讨债,插手各类纠纷的“讨债公司”、“地下出警队”等黑恶势力;

10.组织实施涉“黄、赌、毒、枪”的违法犯罪活动,严重败坏社会风气、危害社会治安的黑恶势力;

11.暴力传销、非法限制人身自由,强行拉人入伙、劫掠敲诈钱财的黑恶势力;

12.学校周围抢劫、敲诈勒索学生财物的校园欺凌黑恶势力。

对于举报线索我们将严格保密,依法保护举报人的合法权利。举报人举报的黑恶势力违法犯罪线索经查证属实的,依照《咸宁市黑恶势力违法犯罪线索举报奖励办法》予以奖励。

咸宁市扫黑办举报电话、邮箱、信箱

举报电话:0715-8126078

举报邮箱:xnsshb@163.com

举报信箱:咸宁市咸安区双鹤路16号市委政法委扫黑办(邮编:437100)

咸宁市公安局举报电话、邮箱、信箱

举报电话:0715-8172205或110

举报邮箱:xnshce110@163.com

举报信箱:咸宁市温泉淦河大道18号咸宁市公安局刑侦支队(邮编:437100)

咸宁市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室

2018年8月22日

咸宁日报全媒体记者
柯建斌 周莹华
黄桂 特约记者
童金健 通讯员
周学礼

千年古城奏响经济发展纪实 ——赤壁加快县域经济发展强音

“抓重点、补短板、强弱项”,赤壁市“对症下药”在克难奋进中奏响县域经济发展最强音——

上半年,该市坚持稳中求进工作总基调,经济保持平稳较快增长,实现地区生产总值174.06亿元,同比增长8.8%;2017年县域经济考核在全省二类县市排名上升至第8位。

抓重点!持续推进“三抓一优”

8月22日,赤壁高新区举行项目集中签约仪式。5个项目集中落户赤壁,总投资2.1亿元。

据悉,今年该市已经成功举行大小集中签约近10场次,力度前所未有。

本次集中签约项目,经过赤壁“招商人”坚持不懈努力,企业多次来赤壁考察洽谈,与赤壁高新区、中伙铺镇、赤壁市招商局等相关部门深入沟通对接,最终达成投资合作意见。

签约仪式中,深圳市科旭业机械手臂生产项目、湖北湛青科技LED生产项目、丰和会邦财务总部经济项目负责人与赤壁高新区签订项目投资协议书;赤壁市宏大建材项目、赤壁市兴万家环保材料项目负责人与中伙铺镇签订投资协议书。签约的5个项目涉及机械制造、电子信息、环保、建材、四新经济等多个领域。

年初,赤壁市集中召开招商大会要求主要领导以上率下、亲力亲为,仅上半年,该市“四大家”领导亲自挂帅,陆续奔赴上海、浙江、福建、广东等地,开展宣传推介、拜访企业,落实产业对接等招商活动10余场次。

该市下发《赤壁市招商引资委员会办公室关于分解下达2018年全市招商引资指导性计划的通知》,确定全年招商引资工作目标,下达到58家招商引资委员会成员单位,并从工业、农业、旅游、城建、商贸、交通物流、金融、文化、教育、卫生健康等10个领域将新签约项目任务分解到单位,推进招商引资工作责任到项目、责任到人。

58家招商引资委员会成员单位外出招商拜访企业200多家,组织各类宣传推介和产业对接活动20多场。

这是赤壁持续推进“三抓一优”的一个缩影。今年以来,该市组织招商引资春季行动,创新干部双向挂职、专班驻点、委托中介等招商方式,完善项目统筹谋划、推进落实、服务保障、督办考核机制,奏响经济发展最强音。(下转第四版)

市政府办公室下发通知

今起市直机关作息时间调整

本报讯 记者姜明助报道:8月30日,市政府办公室下发《关于调整市直机关作息时间的通知》,决定从9月1日起,对市直机关作息时间进行调整。

通知指出,经市政府批准,自2018年9月1日起,市直机关作息时间调整为:上午8:00—12:00;下午2:30—5:30。

通知要求,各单位要以学习习近平新时代中国特色社会主义主

义思想为指引,坚持以人民为中心的发展思想,切实把思想和行动统一到做好“三个表率”、建设“模范机关”上来,严格落实岗位责任制,严格执行领导外出报备制度,严格执行24小时专人值班和领导干部带班制度,统筹做好值班值守和安全生产等工作,确保各项工作正常有序运转,确保人民群众生产生活安全、平稳、有序。

我市推行高校毕业生实名制登记

离校未就业者可获精准就业服务

本报讯 记者陈新、通讯员陈振林报道:8月29日,我市全面启动2018年离校未就业高校毕业生实名制登记工作,凡进行实名登记的高校毕业生,将得到公共就业服务和创业政策扶持。

据介绍,今年离校未就业的高校毕业生可在当地公共就业和人才服务机构进行实名制登记,公共就业和人才服务机构将实行“一对一”精准就业帮扶,至少提供一次政策咨询、一次职业指导、三次基本符合其需求的岗位信息;对有职业技能培训需

求的高校毕业生,提供职业技能培训和职业技能鉴定服务;对有创业意愿的,组织其参加创业培训,落实创业扶持政策;对暂时不能实现就业的,可提供参加就业见习、职业培训等就业服务。

市人社局公布全市各级公共就业服务机构联系电话,离校未就业的高校毕业生可电话咨询:8235903(市直)、8876627(咸安)、6323302(嘉鱼)、5332775(赤壁)、4353001(通城)、3069556(崇阳)、2880391(通山)。